
 

  

ВІЗИТ ДЕЛЕГАЦІЇ ПОСОЛЬСТВА ФРАНЦІЇ  
ДО ДВНЗ «ПРИДНІПРОВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ 

БУДІВНИЦТВА ТА АРХІТЕКТУРИ» 

Наприкінці 1980-х років важко було уявити, що в  
м. Дніпропетровськ, закрите для іноземців, коли-
небудь зможуть приїхати представники зарубіжних 
країн, тим більше посол Французької Республіки.  
З плином часу і здобуттям Україною незалежності 
візити такого рівня в наше місто ставали все 
частішими, не перестаючи залишатися при цьому 
яскравими і значними. До програми приїздів до 
Дніпропетровська стали входити і відвідини заводів, 
що володіють сучасними технологіями, і навчальних 
закладів, які активно розвивають міжнародні 
програми. 

ДВНЗ ПДАБА, яка підписала у 1989 році свій 
перший договір про співпрацю з одним із провідних 
вищих навчальних закладів Європи, Національним 
інститутом прикладних наук м. Ліона, розвиваючи і 
нарощуючи обмінні процеси, залучаючи все більше 
студентів і викладачів, виявилася в авангарді 
розвитку міжнародних зв'язків у нашому регіоні. 
Завдяки такій діяльності ми мали можливість у різні 
періоди приймати в академії послів Франції: 
Домініка Шассара, Паскаля Фієскі, Філіпа де 
Сюремена, Жан-Поля Везіана, Жака Фора і Алена 
Ремі. У 2015 році на посаду Надзвичайного і 
Повноважного посла Французької Республіки в 
Україні була призначена пані Ізабель Дюмон. 10–11 
березня 2016 року відбувся її перший офіційний візит 
до Дніпропетровська. ПДАБА мала честь приймати у 
себе високу гостю. Приводів для цього візиту було 
чимало, серед яких особливо виділяються два 
найбільш вагомі: знайомство нового посла з 
результатами багаторічного розвитку франкомовних 
програм в академії і урочисте вручення високої 
урядової нагороди Франції Н. Ю. Яковишеній.  

До візиту високих гостей в ДВНЗ ПДАБА 
готувалися заздалегідь, багаторазово погоджуючи 
деталі програми, розписуючи буквально щохвилини 
дорогоцінний час, відведений для зустрічі, і бажаючи 
показати все, що вдалося зробити в напрямку 
розвитку відносин із французькими партнерами і 
намагаючись прискорити роботу з підготовки до 
відкриття нового колаборативного простору. Пані 
Ізабель Дюмон біля входу в академію зустрічали з 
хлібом-сіллю студенти І курсу франко-українського 
проекту Єгор Дубровін, Ганна Демидова і 
Олександра Шкаран, одягнені в яскраві національні 
українські костюми. Зазвучали слова "Soyez le 
bienvenue, Madame l'Ambassadrice", що означає: 
«Ласкаво просимо, пані посол». Така красива зустріч 
глибоко вразила посла. Із самого початку вона 
розуміла, що є бажаною гостею. 

До цього слід додати, що посол Франції прибула в 
академію в супроводі делегації у складі дипломатів: 
пана Паскаля Сліванскі, радника з питань 
співробітництва та культури; пана Сільвена Ріголя, 
аташе з питань університетського та наукового 

співробітництва; пані Ольги Дорош, координатора 
«Кампус-Франс» в Україні; пані Флоріан Глоаген, 
першого секретаря Посольства Франції в Україні; 
пана Орельєна Маса, директора «Альянс Франсез»  
м. Дніпро. 

Далі, відповідно за програмою, делегація на чолі з 
послом вирушила до кабінету ректора  
В. І. Большакова, де відбулося знайомство, 
представлення французької місії і сторони 
приймання. 

З боку академії це були проректори І. В. Рижков, 
Н. І. Верхоглядова, Б. М. Дикарєв, М. В. Савицький 
та Є. Є. Макаренко.  

 

Ректор В. І. Большаков відкрив урочисте 
засідання і розповів про науково-технічні зв'язки 
академії з французькими вузами. 

 

А саме ректор зазаначив, що розвиток 
міжуніверситетського франкомовного партнерства в 
академії бере початок у 1989 році з приїзду 
іноземних студентів із Національного Інституту 
прикладних наук м. Ліон. 

Таке співробітництво має своїм результатом 
створення трьох франкомовних проектів за 
спеціальностями: промислового і цивільного 
будівництва, архітектури, економіки, які успішно 
розвиваються донині. За цей період між нашою 
академією і франкомовними партнерами підписано 
15 спільних угод; понад 2 000 чоловік, серед яких 
студенти і викладачі, мали можливість проходити 
професійні стажування; понад 100 студентів 
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отримали магістерські дипломи у Франції; п’ятеро 
чоловік захистили дисертації, маючи подвійне 
керівництво; кількість студентів, які вивчають 
французьку мову, зросла з 46 у 2000 році до 426 в 
2016-му; 25 викладачів загальнонаукових дисциплін 
навчають студентів французькою мовою. 

Особлива увага приділяється культурній 
складовій освіти майбутнього фахівця:у 1998 році 
була створена Секція франкомовного театру. Понад  
180 студентів взяли участь у цій культурній 
діяльності: вони поставили 25 вистав французькою 
мовою. Щорічно ці вистави брали участь у 
міжнародних і українських конкурсах і посідали 
призові місця; було відсвятковано 15-річчя з моменту 
створення Фестивалів франкомовних театрів, вистави 
яких готували учні середніх шкіл; відкрито 
франкомовний Центр університетського розвитку за 
підтримки Університетського агентства франкофонії.  

Потім пані Дюмон коротко розповіла про успіхи 
академії в руслі франко-українського 
співробітництва, докладно зупинившись на активній 
діяльності у сфері фрнако-українських відносин у 
руслі вищої освіти нашої країни завідувача кафедри 
інтенсивного навчання іноземних мов  
Н. Ю. Яковишеної. Пані Дюмон особливо 
підкреслила різнопланову, багаторічну роботу 
доцента Н. Ю. Яковишеної в розвитку численних 
франкомовних проектів академії, які поглиблювали 
зв’язки українських і французьких вишів, 
удосконалювали вивчення французької мови 
українськими студентами за найсучаснішими 
методиками. Після промови пані Дюмон від імені 
Прем’єр-міністра Франції вручила Н. Ю. Яковишеній 
Пальмову академічну гілку «За вагомий внесок у 
розвиток культури Франції». 

Гості та присутні тепло привітали Наталю 
Юріївну. У слові-відповіді доцент Н. Ю. Яковишена 
подякувала уряду Франції, послу, ректору академії, 
всім проректорам та співробітникам кафедри 
інтенсивного навчання іноземних мов за допомогу в 
роботі. 

Після засідання вченої ради гості і члени 
ректорату рушили до Центру університетських 
успіхів, де прослухали розповідь про майбутнє 
відкриття «Колаборативного франкофонного 
простору», а потім продовжилась змістовна бесіда 
про міжнародну діяльність Придніпровської 
державної академії будівництва та архітектури.  
З доповідями виступили проректор з міжнародної 
роботи проф. Б. Н. Дикарєв та зав. кафедри 
інтенсивного навчання іноземним мовам (ІНІМ)  
доц. Н. Ю. Яковишена, а також про основні напрями 
науково-дослідницької роботи розповіли молоді 
доценти кафедри залізобетонних конструкцій  
О. Ожищенко та М. Бабенко, колишні студенти 
франко-українського проекту.  

Слід зазначити, що всі доповідачі показували 
презентації і робили повідомлення французькою 
мовою. 

 

На завершення візиту Надзвичайний і 
Повноважний посол Французької Республіки в 
Україні пані Дюмон подарувала ректору  
В. І. Большакову художній альбом панорам Парижа. 
У відповідь Володимир Іванович презентував альбом 
поштових листівок «Катеринослав крізь століття 
1895–1917» та таріль із Петриківським розписом. 

 

    

 

Надзвичайний і Повноважний посол Французької Республіки в Україні пані І. Дюмон,  
ректор ДВНЗ ПДАБА, професор В. І. Большаков  

та завідувач кафедри інтенсивного навчання іноземних мов, доцент Н. Ю. Яковишена    
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